



Tel (O)  
Tel (R)  
Fax  
e-mail  
Web-site

(म0प्र0 शासन द्वारा स्वषासी घोषित)

(0734)-2511912  
(0734)-2511413  
(0734)-2511912  
principal.uecu@gmail.com  
[www.uecu.ac.in](http://www.uecu.ac.in)



## // सूचना //

सत्र 2019-2020 के अन्तर्गत संस्था में अध्ययनरत अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति/अन्य पिछड़ावर्ग के समस्त विद्यार्थियों को सूचित किया जाता है कि निम्नलिखित छात्रवृत्ति की पात्रता रखते हैं, ऐसे विद्यार्थी अपना आवेदन पत्र ऑनलाईन पूर्णरूप से भरकर निम्नलिखित दस्तावेजों के साथ छात्र विभाग में जमा करें।  
**विद्यार्थी का बैंक खाता आधार कार्ड से लिंक होना आवश्यक है।**

क्र.	छात्रवृत्ति योजना का नाम	वार्षिक आय	संलग्न किये जाने वाले आवश्यक दस्तावेज	जाति	रिमार्क
1	पोस्ट मैट्रिक छात्रवृत्ति	शासन कि नियमानुसार	डिजिटल जाति प्रमाण-पत्र, मूल निवासी, आय प्रमाण पत्र,आधार कार्ड की छायाप्रति. 10 वी,12 वी की अंकसूची बी.ई.उत्तीर्ण समस्त सेमेस्टर की अंक सूची, बैंक पास की छाया प्रति, प्रवेश शुल्क की रसीद, छात्रावास की शुल्क की रसीद कमोन्नत, घोषण-पत्र, शासकीय सेवको के पुत्र/पाल्य हेतु वेतन स्लिप, नवीन छात्रों से स्थानांतरण प्रमाण पत्र की छाया प्रति,परिवार आईडी कि छायाप्रति,	अनुसूचित जाति	ऑनलाईन भरकर
2	पोस्ट मैट्रिक छात्रवृत्ति		डिजिटल जाति प्रमाण-पत्र, मूल निवासी, आय प्रमाण पत्र,आधार कार्ड की छायाप्रति. 10 वी,12 वी की अंकसूची बी.ई.उत्तीर्ण समस्त सेमेस्टर की अंक सूची, बैंक पास की छाया प्रति, प्रवेश शुल्क की रसीद, छात्रावास की शुल्क की रसीद कमोन्नत, घोषण-पत्र, शासकीय सेवको के पुत्र/पाल्य हेतु वेतन स्लिप, नवीन छात्रों से स्थानांतरण प्रमाण पत्र की छाया प्रति,परिवार आईडी कि छायाप्रति,	अनुसूचित जनजाति	MPTASS जनजातिय कार्यविभाग कि वेबसाईड पर पर ऑनलाईन भरकर
3	पोस्ट मैट्रिक छात्रवृत्ति		डिजिटल जाति प्रमाण-पत्र, मूल निवासी, आय प्रमाण पत्र,आधार कार्ड की छायाप्रति. 10 वी,12 वी की अंकसूची बी.ई.उत्तीर्ण समस्त सेमेस्टर की अंक सूची, बैंक पास की छाया प्रति, प्रवेश शुल्क की रसीद, छात्रावास की शुल्क की रसीद कमोन्नत, घोषणा-पत्र,परिवार पत्रक,रू0 10 के स्टॉम्प पर घोषण पत्र, शासकीय सेवको के पुत्र/पाल्य हेतु वेतन स्लिप, नवीन छात्रों से स्थानांतरण प्रमाण पत्र की छाया प्रति,परिवार आईडी कि छायाप्रति,	अन्य पिछड़ा वर्ग	ऑनलाईन भरकर
4	आवास सहायता		डिजिटल जाति प्रमाण-पत्र, मूल निवासी, आय प्रमाण पत्र,आधार कार्ड की छायाप्रति. 10 वी,12 वी की अंकसूची बी.ई.उत्तीर्ण समस्त सेमेस्टर की अंक सूची, बैंक पास की छाया प्रति, प्रवेश शुल्क की रसीद, छात्रावास की शुल्क की रसीद कमोन्नत,	अनु.जाति /जनजाति	ऑनलाईन भरकर

			घोषण-पत्र, शासकीय सेवको के पुत्र/पाल्य वेतन स्लिप, नवीन छात्रों से स्थानांतरण प्रमाण पत्र की छाया प्रति,परिवार आईडी कि छायाप्रति, शासकिय अथवा संस्था के छात्रावास में निवास हेतु स्थान रिक्त नही होने पर हि आवास सहायता का लाभ दिया जा सकेगा।		
5	विक्रमादित्य सामान्य निर्धन	75000 /- , 12 वी 80%	मूल निवासी आय प्रमाण-पत्र, आधार कार्ड कि छायाप्रति, 10 वी,12 वी कि छायाप्रति, बी.ई. सेमेस्टर, अंक सूची, बैंक पास की छाया प्रति, शुल्क की रसीद छात्रावास की शुल्क की रसीद, नोटरी द्वारा शपथ पत्र, 10 एकड़ से कम कृषि भूमि का पटवारी का प्रमाण पत्र,नवीन छात्र स्थानांतरण प्रमाण पत्र की छाया प्रति,	सामान्य वर्ग	
6	मेघावी/निःशुल्क शिक्षा	42000/ तक 12 वी, 60%	मूल निवासी,आया,आधार नं. 10 वी,12 वी बी.ई. सेमेस्टर, अंक सूची, बैंक पास की छाया प्रति, शुल्क की रसीद छात्रावास की शुल्क की रसीद, नोटरी द्वारा शपथ पत्र, पटवारी का प्रमाण पत्र,नवीन छात्र स्थानांतरण प्रमाण पत्र की छाया प्रति,	सामान्य वर्ग	
7	गाँव की बेटा		मूल निवासी,आया,आधार नं. 10 वी,12 वी बी.ई. सेमेस्टर, अंक सूची, बैंक पास की छाया प्रति, शुल्क की रसीद छात्रावास की शुल्क की रसीद	समस्त वर्ग	गाँव से 12 वी प्रथम श्रेणी में उत्तीर्ण हो
8	ग्रीनकार्डधारी	-	मूल निवासी, 10 वी,12 वी बी.ई. सेमेस्टर, अंक सूची, बैंक पास की छाया प्रति, शुल्क की रसीद , नोटरी द्वारा शपथ पत्र ,ग्रीन कार्ड कि दो रंगीन छायाप्रति,	समस्त वर्ग	नसबंदी आपरेशन दिनांक 13.05.2003 के पूर्व का होना चाहिये
9	मुख्य मंत्री जन कल्याण	-	मूल निवासी, आधार कार्ड की छायाप्रति. 10 वी,12 वी की अंकसूची बी.ई.उत्तीर्ण समस्त सेमेस्टर की अंक सूची, बैंक पास की छाया प्रति, प्रवेश शुल्क की रसीद, नवीन छात्रों से स्थानांतरण प्रमाण पत्र की छाया प्रति,परिवार आईडी कि छायाप्रति, मजदुरी का ऑनलाईन पंजीयन कि छायाप्रति, जेईई परीक्षा में रैंक 150000 तक के विद्यार्थियों को पात्रता होगी।	समस्त वर्ग	ऑनलाईन भरकर

नोट:- 1. उपरोक्त आवेदन पत्र समय सीमा में छात्र विभाग में जमा करें , पोर्टल बंद होने की स्थिति में छात्रवृत्ति स्वीकृत की जाना संभव नहीं होगा, जसके लिये विद्यार्थी स्वयं जिम्मेदार रहेंगे।

## प्रवेश संबंधि प्रकृिया

संस्था में बी.टेक प्रथम वर्ष में प्रवेश तकनिकी शिक्षा संचालनालय द्वारा आयोजित जेईई परीक्षा में प्राप्त प्राप्तांकों द्वारा ऑनलाईन आवंटन होने के पश्चात रजिस्ट्रेशन कर प्रवेश दिया जाता है।

## संस्था छोड़ने संबंधि प्रकृिया

संबंधित विद्यार्थी द्वारा संस्था के विभागों से बेबाकी प्रमाण-पत्र प्राप्त कर छात्र-विभाग में प्रस्तुत करने के पश्चात विद्यार्थी को स्थानांतरण एवं चरित्र प्रमाण -पत्र प्रदाय किये जातें है।

